
Notre Ecole de Musique…
Chaque cours représente pour nous un nouveau pas dans la découverte de la musique comme art récréatif et comme source de développement personnel.

Nous évoluons dans un triangle dont les sommets sont l’élève, les parents et les professeurs et dont les côtés s’appellent confiance, communication et exigence. Ensemble, nous poursuivons le même but : que tous les élèves entrant à l’école puissent s’exprimer et mettre en valeur leur personnalité à travers la musique, pratiquée seul ou avec les autres.
Le simple bon sens nous interdit de promettre des résultats immédiats et miraculeux, et nous ne pouvons exiger de nos élèves des contrats de longue durée. Mais, qu’ils restent chez nous dix ans ou dix mois, nous voulons leur assurer un suivi individuel et intense, à la mesure de leurs possibilités.

Qu’on ne s’y trompe pas : malgré le sérieux de cet engagement – et peut-être aussi grâce à lui – il y a beaucoup de rires et de joie dans la maison. Car, comme toute discipline artistique, la musique est un mélange de jeu et d’exigence.
Venez découvrir le monde de la musique !
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