Ecole de Musique de Hégenheim
Renseignements année 2008 – 2009
Organisation des cours :
Initiation Musicale I : enfants nés en 2002-2003
Initiation Musicale II : enfants nés en 2002 et après
Les enfants pourront se familiariser avec le monde de la musique, à travers des jeux de rythme et des chants. Ce cours se déroule hebdomadairement pendant une heure. Nous incitons les parents à inscrire leurs enfants en initiation musicale, car l’expérience nous montre que cela facilite la pratique future d’un instrument.
Découverte des Instruments : enfants nés en 2000-2001 et après
Ce cours d'une heure par semaine propose une approche ludique à la formation musicale. Dès septembre, les enfants pourront choisir leur instrument, prêté gracieusement par la société de musique Union de Hégenheim pendant un an (dans la limite des instruments disponibles). Il s’ajoute donc 30 min de pratique instrumentale.
Ensemble I, II et III, Orchestre des Jeunes : enfants nés à partir de 1999 et ayant déjà des notions musicales.

Ce cours se compose de 45 min. de formation musicale et 45 min. de pratique d'ensemble (1h pour l’ensemble des jeunes), proposé aux enfants en une seule séance. Plus 30 min de cours d'instrument.
Instruments proposés :
Flûte traversière, hautbois, clarinette, saxophone, trompette, trombone, cor, baryton, tuba, percussion et piano, dans la mesure des places disponibles.
Coût :

30 Euros par mois pour les cours d'initiation.
50 Euros par mois pour les cours de découverte et les cours d'ensemble.

Les cours se déroulent du mois de septembre jusqu'à juin. Nous tenons compte du calendrier des vacances de la semaine de classe de 5 jours.
Veuillez vous munir d'un RIB, car le paiement se fera par virement automatique. 
Renseignements supplémentaires chez :
Miguel Etchegoncelay
Tél. : 03.89.67.11.26, 
miguel.etchegoncelay@free.fr
http://m.union.free.fr
